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INTERPELACJA 
 

Panie Prezydencie, proszę o przekazanie szczegółowych informacji dotyczących laptopów, które w ostatnim czasie 

trafiły do krakowskich szkół w ramach programu finansowanego ze środków KPO. Zależy mi na jasnym ustaleniu: 

w jakim trybie sprzęt został pozyskany, jak określano zapotrzebowanie szkół, jak wyglądała dystrybucja, oraz jak 

sprzęt jest wykorzystywany w praktyce. 

Proszę o wskazanie, jaki dokładnie program w ramach KPO był podstawą przekazania laptopów do szkół na terenie 

Gminy Miejskiej Kraków, jaki był jego cel oraz jakie jednostki (wydziały UMK, jednostki organizacyjne) odpowiadały 

za przygotowanie danych, koordynację procesu, odbiór sprzętu i jego rozdysponowanie. 

Proszę o podanie liczby laptopów przekazanych do krakowskich szkół w ramach KPO,, okres dostaw, łączną 

wartość sprzętu.. 

Proszę o wyjaśnienie, w jaki sposób ustalano liczbę laptopów przypadających na poszczególne szkoły. Czy 

dyrektorzy szkół składali formalne zapotrzebowanie lub deklaracje potrzeb, czy też stosowano inne kryteria (np. 

liczbę uczniów, liczbę oddziałów, dane z inwentaryzacji sprzętu). Proszę o przedstawienie, jakie informacje były 

zbierane od szkół i w jakiej formie, kto je zbierał oraz w jakim terminie. 

Proszę również o wskazanie, czy w latach 2024–2025 Gmina Miejska Kraków realizowała równolegle własne 

zakupy laptopów lub komputerów dla szkół oraz w jakiej skali (liczba urządzeń, koszt, okres). Proszę o informację, 

czy koordynowano zakupy miejskie ze sprzętem przekazywanym w ramach KPO, aby zachować spójność 

wyposażenia i racjonalnie planować potrzeby. 

Proszę o przedstawienie aktualnego stanu wykorzystania laptopów przekazanych w ramach KPO: ile urządzeń 

zostało wdrożonych do użytku dydaktycznego (np. pracownie, zajęcia, użytek nauczycieli), ile pozostaje                     

w magazynach lub depozycie oraz jakie są przyczyny ewentualnego niewdrożenia (np. oczekiwanie na 

konfigurację, braki kadrowe IT, kwestie sieciowe, procedury inwentaryzacyjne, potrzeba doposażenia). Proszę także 

o informację, czy Miasto dysponuje zbiorczą wiedzą o tym, które szkoły zgłaszają niedobór sprzętu, a które mają 

nadwyżki. 

Proszę o wskazanie, czy Miasto posiada procedurę przesunięć sprzętu pomiędzy szkołami w sytuacji, gdy potrzeby 

są różne, a jeśli tak, to kto jest za to odpowiedzialny i czy w ostatnim czasie wykonywano takie relokacje. 

 



 
Proszę również o informację, czy przeprowadzono lub planuje się przeprowadzić audyt/ocenę efektywności 

wdrożenia sprzętu przekazanego w ramach KPO, obejmującą m.in. zgodność dystrybucji z faktycznymi 

potrzebami szkół oraz tempo wdrożenia urządzeń do użytkowania. 

Z poważaniem,​

Michał Drewnicki                                                                       
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Krakowa ​
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